Základná úloha
Zo zdrojov Z1, Z2 a Z3 s kapacitami postupne 100, 150 a200 je potrebné čo najlacnejšie zásobovať tovarom spotrebiteľov S1, S2, S3 a S4 s požiadavkami 80, 80, 140 a 80. Náklady na prepravu jednej jednotky tovaru zo zdroja i k spotrebiteľovi j sú dané tabuľkou:

	cij
	S1
	S2
	S3
	S4

	Z1
	4
	8
	9
	5

	Z2
	7
	6
	6
	4

	Z3
	8
	6
	9
	6


0. Zostavte model pre vyššie uvedenú základnú úlohu a rešpektujte dodatočnú podmienku:
1. že zdroj 2 môže viesť k spotrebiteľovi 3 najviac 50 jednotiek tovaru.
2. že ak zo zdroja 2 poveziete nejaký tovar k spotrebiteľovi 3, musíte do komunikácie investovať jednorázovo 2000.

3. že zo zdroja 2 k spotrebiteľovi 3 môžete viesť najviac 50 jednotiek tovaru a ak tento objem prekročíte, musíte do komunikácie jednorázovo investovať 2000.

4. že zo zdroja 2 k spotrebiteľovi 3 môžete viesť najviac 30 jednotiek tovaru a ak tento objem prekročíte, musíte do komunikácie jednorázovo investovať 2000. Pokiaľ ale prekročíte objem 50, musíte investovať ďalších 1000.

5. že pre prepravu sú k dispozícii iba kontajnery s obsahom 50 jednotiek tovaru a že za prepravu jedného kontajneru zo zdroja k spotrebiteľovi zaplatíte bez ohľadu na vyťaženie poplatok daný tabuľkou:

	cij
	S1
	S2
	S3
	S4

	Z1
	40
	80
	90
	50

	Z2
	70
	60
	60
	40

	Z3
	80
	60
	90
	60


6. Zostavte model pre úlohu 5 a rešpektujte dodatočnú podmienku, že ak použijeme pre prepravu viac než 4 kontajnery, zaplatíte dodatočný poplatok 1000.

7. Ako sa zmení model pôvodnej úlohy a význam premenných, ak na jednotlivých smeroch bude dochádzať k stratám daných v % z naloženého množstva. Percentuálne straty sú uvedené v tabuľke:

	cij
	S1
	S2
	S3
	S4

	Z1
	5
	1
	2
	3

	Z2
	4
	2
	1
	4

	Z3
	7
	6
	3
	2


Ako sa zmení model pôvodnej úlohy, ak úlohou bude:
8. minimalizovať najväčší tok tovaru medzi zdrojom a odberateľom?

9. maximalizovať najmenší tok tovaru medzi zdrojom a odberateľom?

10. maximalizovať najmenší nenulový tok tovaru medzi zdrojom a odberateľom?

